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1. Пояснювальна записка 

  

              Навчальна дисципліна «Правове регулювання оподаткування малого і середнього 

бізнесу» -належить до дисциплін циклу вибіркові компоненти за вибором здобувача - вивчення 

якої передбачено за освітньо-професійною програмою підготовки фахівців освітнього ступеня – 

бакалавр.  

  

Предмет навчальної дисципліни 

 

Цей курс визначає можливiсть засвоєння студентами теоретичних та практичних 

знань про основні засади ведення бізнесу в сучасних умовах як особливого виду економічної 

діяльності людей, здібністю до ризику, вільному прояву ініціативи і направлений на 

ефективну мобілізацію матеріальних, фінансових та трудових ресурсів для отримання 

доходу (прибутку), процес оподаткування та обліку підприємництва, вмінь аналізувати 

проблеми та ситуації для їх оптимального розв’язання, набуття логічного підприємницького 

мислення для самостійних початкових дій у малому та середньому бізнесі, створення 

реального продукту і доведення його до потенційних споживачів, регулювання системи 

оподаткування малого і середнього бізнесу з урахуванням чинного законодавства України. 

  

Мета навчальної дисципліни 

 

Сформувати у студентів комплекс знань з суті та форм ведення бізнесу в сучасних 

умовах господарювання, понять економіки малого і середнього бізнесу; основні категорії та 

принципи оподаткування малого і середнього бізнесу; правову базу оподаткування малого і 

середнього бізнесу; виявляти сучасні проблеми справляння податків з малого і середнього 

бізнесу; використовувати зарубіжний досвід розвитку малого і середнього бізнесу, 

допомогти фахівцю оволодіти інструментарієм прийняття ефективних господарських 

рішень. 

 

 

Основні завдання 

 

Знати основну мету та визначити головні категорії оподаткування бізнесу; знати про 

загальнотеоретичні засади підприємництва; ведення податкового обліку суб'єктів малого та 

середнього підприємництва, які працюють за спрощеною системою обліку й оподаткування, 

ознайомитись із сучасним станом розвитку малого і середнього бізнесу його проблемами; 

оволодіти новітніми управлінськими підходами та методикою складання податкових 

декларацій, сформувати бачення проблем оподаткування підприємницької діяльності. 
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2. ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

  

Змістовий модуль 1. Засади розвитку економіки малого і середнього бізнесу 

 

Тема 1. Розвиток та підтримка малого і середнього підприємництва  

Реформа держпідприємств. Фінансові результати ТОП100 державних підприємств України. 

Аудиторські висновки та річні фінансові звітності 

державних підприємств. Малий і середній бізнес – секрет успіху економіки Польщі. Малий і 

середній бізнес у зарубіжних країнах. Підтримка малого і середнього бізнесу. Програми 

підтримки підприємців. Інституції, що забезпечують підтримку підприємництва. Корисні 

онлайн-сервісів для підприємців. Статистичні та інформаційні матеріали щодо стану та 

розвитку малого і середнього підприємництва. Дослідження USAID ЛЕВ: Щорічна оцінка 

ділового клімату (ABCA, Annual Business Climate Assessment). Дослідження ПРООН: Жінки та 

чоловіки на керівних посадах в Україні: відкриті дані ЄДРПОУ. 

 

Тема 2. Місце та значення малого і середнього бізнесу в стратегії  економічного зростання 

в Україні  

Малий і середній бізнес у пошуках місця в стратегії економічного зростання в Україні. 

Особливості ролі й місця малого і середнього бізнесу в 

трансформаційній економіці. Проблеми розвитку малого і середнього бізнесу в Україні. 

Практика державного стимулювання розвитку малого бізнесу. Становлення та розвиток малого 

бізнесу в Україні. Лізингові відносини у сучасному підприємництві. Державне регулювання 

підприємницької діяльності.  Менеджмент і маркетинг у підприємництві. Культура і етика 

підприємництва. 

 

Тема 3. Макроекономічні результати розвитку малого і середнього бізнесу в Україні  

Диспропорції у розвитку малих і середніх підприємств в Україні. Проблеми розвитку 

малого і середнього бізнесу в Україні. В пошуках місця у структурі “економіки зростання”. 

Поняття, сутність бізнесу та підприємництва. Підприємницьке середовище. Типологія 

підприємництва. Підприємницький ризик. Організаційні форми підприємництва. Форми 

партнерських зв’язків і договірні відносини в бізнесі. Механізм утворення власної справи. 

 

Змістовий модуль 2. Теоретичні основи оподаткування малого і середнього бізнесу. 

 

Тема 4. Організаційні основи діяльності суб'єктів малого та середнього бізнесу в Україні   

Нормативно-правові акти, що регламентують діяльність суб'єктів підприємницької 

діяльності в Україні. Сутність малого підприємництва. Критерії віднесення до суб'єктів малого, 

середнього та великого підприємництва в Україні. Сучасний стан суб'єктів підприємницької 

діяльності.  

Проблеми та перспективи розвитку малого підприємництва. Чинники, які впливають на 

розвиток малого та середнього бізнесу. Правове регулювання діяльності малих підприємств в 

Україні. Напрями державної підтримки малого підприємництва. . Класифікація видів 

економічної діяльності згідно з національним класифікатором України. Правові основи 

функціонування державних класифікаторів України. Класифікація видів економічної діяльності 

згідно з національним класифікатором України. Відмінності між основними формами 
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господарювання.  Класифікація організаційно-правових форм господарювання в Україні. 

Класифікація організаційно-правових форм господарювання відповідно до державного 

класифікатора України. Правила визначення та зміни основного виду економічної діяльності. 

 

Тема 5. Оформлення діяльності фізичних осіб – суб'єктів малого підприємництва   

Порядок реєстрації фізичних осіб – підприємців. Реєстрація у якості суб'єктів 

підприємницької діяльності без створення юридичної особи. Нормативно-правові акти, що 

регулюють діяльність суб'єктів підприємницької діяльності – фізичних осіб. Документи, 

необхідні для реєстрації приватного підприємця.  

Порядок ведення книги обліку доходів, книги обліку доходів та витрат. Порядок її 

заповнення і визначення результатів діяльності. Ліквідація суб'єкта підприємницької діяльності 

– фізичної особи. Добровільне припинення діяльності суб'єкта підприємницької діяльності – 

фізичної особи. Примусова ліквідація приватного підприємця. Порядок проходження процедури 

припинення діяльності.  

Особливості здійснення приватними підприємцями певних видів діяльності. Умови 

застосування реєстраторів розрахункових операцій приватними підприємцями. Звільнення від 

застосування ЕККА та КОРО. Порядок здійснення діяльності, що підлягає ліцензуванню. 

Отримання ліцензії. Патентування  певних видів підприємницької діяльності. Різновиди 

патентів. Отримання патента для здійснення певних видів діяльності. Порядок та умови 

здійснення діяльності приватними підприємцями – суб'єктами ЗЕД. Порядок митного 

оформлення товарів. 

 

Тема 6.  Облік і оподаткування юридичних осіб – суб'єктів малого та середнього 

підприємництва  

Порядок організації обліку та особливості облікової політики на малих підприємствах. 

Особливості організації бухгалтерського обліку на малих підприємствах. Принципи організації 

та ведення обліку й складання фінансової звітності. Фактори, що впливають на побудову 

обліку: форма власності, вид підприємницької діяльності, характер діяльності, розмір 

підприємства. Заходи з організації бухгалтерського обліку.  

Складання наказу про організацію бухгалтерського обліку. Форми бухгалтерського обліку 

для малих підприємств. Регістри бухгалтерського обліку, застосовані при різних формах. Умови 

застосування загального або спрощеного плану рахунків.  

Сутність та основні елементи облікової політики підприємств – суб'єктів малого 

підприємництва. Сутність облікової політики підприємств – суб'єктів малого та середнього 

підприємництва. Основні елементи облікової політики малого підприємства. Критерії суттєвості 

облікової інформації. Вибір принципів і методів обліку та оцінки статей фінансової звітності. 

Зміни облікової політики та порядок їх відображення. Порядок складання наказу про облікову 

політику малого підприємства.  

Загальна система оподаткування, обліку і звітності для юридичних осіб – суб'єктів малого 

та середнього бізнесу. Особливості загальної системи оподаткування для малих підприємств. 

Альтернативні ставки податку на прибуток підприємств. Звільнення від оподаткування 

податком на прибуток підприємств. Умови переходу з загальної системи оподаткування на 

спрощену. Спрощена система оподаткування, обліку і звітності для юридичних осіб. Перехід на 

спрощену систему оподаткування та порядок обчислення єдиного податку. Розрахунок обсягу 
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виручки для переходу на сплату єдиного податку. Порядок розрахунку середньооблікової 

чисельності працівників.  

 

Тема 7. Особливості складання податкової та іншої звітності на малих підприємствах. 

Особливості складання фінансової звітності на малих підприємствах. Організація робіт зі 

складання і оформлення бухгалтерської звітності. Порядок заповнення оборотно-сальдової 

відомості по синтетичних рахунках. Особливості узагальнення облікових даних і складання 

фінансової звітності на малих підприємствах. Основні вимоги до складання звітності. Порядок 

складання фінансового звіту суб'єкта малого підприємництва відповідно до П(С)БО  

Особливості складання податкової та іншої звітності на малих підприємствах. Порядок 

заповнення та подання податкової декларації з податку на прибуток підприємства. Порядок 

заповнення та подання податкової декларації платника єдиного податку – юридичної особи. 

Інша звітність юридичної особи: податкова декларація з ПДВ, декларація акцизного податку, 

податкова декларація з податку на нерухомість, податкова декларація з плати за землю та ін. 

Звіт щодо сум нарахованого єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне 

страхування. 
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3. КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ НАВЧАЛЬНОЇ РОБОТИ СТУДЕНТІВ 

 

Критерії оцінювання розроблені за чотирибальною системою (“відмінно”, “добре”, 

“задовільно”, “незадовільно”) з урахуванням повноти і правильності виконання завдань та 

обов’язковим переведенням оцінок у шкалу ECTS і 100-бальну шкалу для оцінювання 

інтегрованих знань студентів. 

При цьому враховується: 

– здатність диференціювати, інтегрувати й уніфікувати знання; 

– вміння застосовувати правила, методи, принципи у конкретних ситуаціях; 

– навики співвідношення причин і наслідків; спроможність аналізувати й оцінювати 

факти, події, явища та прогнозувати бажані результати від прийнятих рішень; 

– здатність викладати письмову відповідь граматично і стилістично грамотно, логічно, 

послідовно з використанням наукових термінів понять (три останні критерії стосуються й 

усної відповіді). 

 

Оцінка знань студентів повинна відповідати наступним вимогам: 

Оцінка “відмінно” – коли студент демонструє знання всього програмного матеріалу; 

системно, послідовно, і грамотно і логічно його викладає; здатний пов'язати теорію з 

практикою; правильно відповідає на додаткові запитання в контексті теми заняття; 

спроможний обґрунтувати, аргументувати власні висновки; проявляє вміння самостійно 

узагальнювати матеріал. 

Із загального обсягу студент правильно виконує 91 – 100 % завдань. 

Оцінка “добре” – коли студент володіє програмним матеріалом; грамотно і по суті 

викладає його; не допускає суттєвих помилок у відповіді на запитання; правильно 

використовує теоретичні положення і володіє необхідними навиками з узагальнення й 

систематизації матеріалу що вивчається. 

Із загального обсягу студент правильно виконує 72 – 90 % завдань. 

Оцінка “задовільно” – коли студент засвоїв основний матеріал поверхово, але не знає 

окремих деталей; допускає неточні відповіді чи недостатньо чіткі формулювання; порушує 

послідовність у викладенні програмного матеріалу та має певні труднощі в узагальненні й 

систематизації матеріалу, що вивчається. 

Із загального обсягу студент правильно виконав 53 – 71 % завдань. 

Оцінка “незадовільно” – коли студент не знає значної частини програмного матеріалу; 

допускає суттєві помилки у його викладі; не здатний узагальнити навчальний матеріал. 

Із загального обсягу студент правильно виконав не більше 53 % завдань. 

 

Шкала оцінювання успішності студентів  

за результатами підсумкового контролю 

 

За шкалою 

ECTS 
За національною шкалою 

Залікові оцінки За шкалою 

в балах іспит залік 

A відмінно відмінно 

зараховано 

90 – 100 

B дуже добре 
добре 

82 – 89 

C добре 75 – 81 

D задовільно (посередньо) 
задовільно 

68 – 74 

E задовільно (достатньо) 60 – 67 

FX 
незадовільно (з можливістю 

повторного складання) 
незадовільно 

не 

зараховано 
35 – 59 
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4. ЗАВДАННЯ ДЛЯ САМОСТІЙНОЇ РОБОТИ 

 

Самостійна робота полягає у глибокому опрацюванні висвітлених в лекційному 

матеріалі питань, додатковому вивченні окремих питань курсу. 

Самостійна робота включає в себе роботу на питаннями самостійного вивчення. 

Самостійна робота студентів полягає у вивченні навчально-методичної літератури, 

окремих питань тієї чи іншої теми, виконання з цих тем навчальних завдань в позаурочний час. 

Форми навчальних завдань. 

Складання конспекту і письмової відповіді на запитання. Навчальні завдання 

виконуються в окремому зошиті і перевіряються під час семінарських занять. В зошиті слід 

акуратно, без скорочення слів  виконати всі навчальні завдання. 

За бажанням студент може підготувати реферат на одну із запропонованих тем. 

 

Змістовий модуль 1. Засади розвитку економіки малого і середнього бізнесу 

 

Тема 1. Розвиток та підтримка малого і середнього підприємництва  

 

Питання винесені на самостійне опрацювання: 

1. Місце і роль малого підприємництва в ринковій економіці.  

2. Економічна сутність середніх підприємств.  

3. Переваги та недоліки малого та середнього підприємництва.  

4. Особливості розвитку малого та середнього підприємництва в Україні та за кордоном.  

 

Контрольні питання: 

1. Підприємство як суб’єкт підприємницької діяльності.  

2. Проблеми фінансового забезпечення розвитку малого та середнього підприємництва в 

Україні.  

3. Державна підтримка малого бізнесу.  

4. Бізнес-інкубатори як форма підтримки малого підприємництва. 

Література [1; 2; 3; 6; 7; 9; 14] 

Тема 2.  Місце та значення  малого і середнього бізнесу  в стратегії економічного 

зростання в Україні  

 

Питання винесені на самостійне опрацювання: 

1. Програми підтримки підприємців. 

2. Інституції, що забезпечують підтримку підприємництва. 

3. Корисні онлайн-сервісів для підприємців. 

4. Статистичні та інформаційні матеріали щодо стану та розвитку малого і середнього 

підприємництва. 

 

Контрольні питання: 

1. Особливості ролі й місця малого і середнього бізнесу в трансформаційній економіці. 

2. Проблеми розвитку малого і середнього бізнесу в Україні. 

3. Практика державного стимулювання розвитку малого бізнесу. 
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4. Становлення та розвиток середнього бізнесу в Україні. 

Література [1; 2; 3; 2;4 25; 32; 33] 

 

Тема 3.  Макроекономічні результати розвитку малого і середнього бізнесу в Україні  

 

Питання винесені на самостійне опрацювання: 

1. Вибір способу започаткування бізнесу.  

2. Традиційні способи: створення нового підприємства, купівля існуючого бізнесу.  

3. Нетрадиційні способи: прямий маркетинг, пересувна торгівля, франчайзинг, надомний 

бізнес, вихід зі складу великої компанії.  

4. Статут підприємництва та засновницький договір.  

 

Контрольні питання: 

1. Етапи започаткування власної справи.  

2. Засновницькі документи та їх підготовка.  

3. Формування статутного фонду. 

4. Страхування як інструмент економічного захисту підприємця. 

Література [1; 2; 3; 23; 28; 31; 33] 

 

Змістовий модуль 2. Теоретичні основи оподаткування малого і середнього бізнесу. 

 

Тема 4. Організаційні основи діяльності суб'єктів малого та середнього бізнесу в Україні   

 

Питання винесені на самостійне опрацювання: 

1. Особливості обліку необоротних активів, капітальних та фінансових інвестицій при 

використанні спрощеного плану рахунків малими підприємствами.  

2. Облік стану і руху необоротних активів. Облік амортизаційних відрахувань.  

3. Особливості обліку грошових коштів та їх еквівалентів на малих підприємствах, що 

застосовують спрощений план рахунків.  

4. Облік касових операцій та операцій на рахунках у банках.  

 

Контрольні питання: 

1. Особливості обліку запасів на середніх підприємствах при застосуванні спрощеного 

плану рахунків.  

2. Облік наявності і руху запасів та готової продукції.  

3. Облік товарів на малих підприємствах, що займаються оптовою та роздрібною 

торгівлею.  

4. Особливості обліку розрахункових операцій на малих та середніх підприємствах, що 



 

11 
 

застосовують спрощений план рахунків. 

Література [1; 2; 3; ; 9; 10; 23; 28; 30] 

 

Тема 5. Оформлення діяльності фізичних осіб – суб'єктів малого підприємництва   

 

Питання винесені на самостійне опрацювання: 

1. Реєстрація у якості суб'єктів підприємницької діяльності без створення юридичної 

особи.  

2. Документи, необхідні для реєстрації приватного підприємця.  

3. Порядок ведення книги обліку доходів, книги обліку доходів та витрат.  

4. Ліквідація суб'єкта підприємницької діяльності – фізичної особи.  

 

Контрольні питання: 

1. Добровільне припинення діяльності суб'єкта підприємницької діяльності – фізичної 

особи.  

2. Примусова ліквідація приватного підприємця.  

3. Умови застосування реєстраторів розрахункових операцій приватними підприємцями.  

4. Порядок здійснення діяльності, що підлягає ліцензуванню. 

5. Отримання патента для здійснення певних видів діяльності.  

Література  [1; 2; 3; 22; 23; 28; 30] 

 

Тема 6.  Облік і оподаткування юридичних осіб – суб'єктів малого та середнього 

підприємництва  

 

Питання винесені на самостійне опрацювання: 

1. Сутність облікової політики підприємств – суб'єктів малого та середнього 

підприємництва. 

2. Основні елементи облікової політики малого підприємства.  

3. Критерії суттєвості облікової інформації.  

4. Вибір принципів і методів обліку та оцінки статей фінансової звітності.  

5. Порядок складання наказу про облікову політику малого підприємства. 

 

Контрольні питання: 

1. Особливості загальної системи оподаткування для малих підприємств. 

2. Альтернативні ставки податку на прибуток підприємств.  

3. Звільнення від оподаткування податком на прибуток підприємств.  

4. Умови переходу з загальної системи оподаткування на спрощену.  

5. Розрахунок обсягу виручки для переходу на сплату єдиного податку. 
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Література [1; 2; 9; 10; 14; 15; 16; 33] 

 

Тема 7. Особливості складання податкової та іншої звітності на малих підприємствах. 

 

Питання винесені на самостійне опрацювання: 

1. Організація робіт зі складання і оформлення бухгалтерської звітності. 

2. Порядок заповнення оборотно-сальдової відомості по синтетичних рахунках.  

3. Особливості узагальнення облікових даних і складання фінансової звітності на малих 

підприємствах.  

4. Порядок складання фінансового звіту суб'єкта малого підприємництва відповідно до 

П(С)БО 25.  

 

Контрольні питання: 

1. Порядок заповнення та подання податкової декларації з податку на прибуток 

підприємства.  

2. Порядок заповнення та подання податкової декларації платника єдиного податку – 

юридичної особи.  

3. Інша звітність юридичної особи: податкова декларація з ПДВ, декларація акцизного 

податку, податкова декларація з податку на нерухомість, податкова декларація з плати за землю 

та ін.  

4. Звіт щодо сум нарахованого єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне 

страхування. 

Література [1; 2; 3; 12; 13; 14; 15; 16; 17; 18; 19] 
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5.   ПЕРЕЛІК ПИТАНЬ ДО ЗАЛІКУ 

 

1. Назвіть критерії визнання юридичних осіб суб’єктами малого підприємництва.  

2. Назвіть критерії визнання фізичних осіб суб’єктами малого підприємництва.  

3. Назвіть критерії визнання юридичних та фізичних осіб суб’єктами 

мікропідприємництва.  

4. Опишіть порядок визначення середньооблікової чисельності працюючих.  

5. З якою метою реалізується державна політика у сфері розвитку малого та середнього 

підприємництва в Україні?  

6. Зазначте напрямки державної політики у сфері розвитку малого та середнього та 

середнього підприємництва в Україні  

7. Вкажіть етапи створення юридичної особи – суб’єкта малого та середнього 

підприємництва.  

8. Хто здійснює державну реєстрацію юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців?  

9. Які документи подаються державному реєстратору для проведення державної реєстрації 

юридичної особи?  

10. Які документи подаються державному реєстратору для проведення державної 

реєстрації фізичної особи - підприємця?  

11. Які документи повинно мати підприємство після державної реєстрації?  

12. Зазначте елементи організації бухгалтерського обліку суб’єктів малого та середнього 

підприємництва.  

13. Вкажіть форми організації бухгалтерського обліку для суб’єктів малого та середнього 

підприємництва.  

14. Розкрийте поняття облікової політики. Які елементи облікової політики повинні 

розкривати суб’єкти малого та середнього підприємництва?  

15. Які питання стосовно методики обліку повинні розкриватися у наказі про облікову 

політику суб’єкта малого та середнього підприємництва?  

16. В яких випадках підприємство має право вносити зміни у наказ про обліку політику?  

17. Як зміна облікової політики впливає на зміст фінансової звітності суб’єктів малого та 

середнього підприємництва?  

18. Вкажіть призначення та реквізити первинного документу?  

19. Опишіть стадії руху первинних документів на підприємстві.  

20. Вкажіть призначення та порядок складання графіків документообороту.  
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21. Дайте характеристику плану рахунків бухгалтерського обліку активів, капіталу, 

зобов’язань і господарських операцій суб'єктів малого та середнього підприємництва.  

22. У чому полягають відмінності спрощеного плану рахунків від повного плану 

рахунків?  

23. Опишіть просту форму бухгалтерського обліку.  

24. Опишіть спрощену форму бухгалтерського обліку.  

25. Охарактеризуйте відомості бухгалтерського обліку, форми яких рекомендовані 

Методичними рекомендаціями з застосування регістрів бухгалтерського обліку малими 

підприємствами.  

26. Охарактеризуйте форму бухгалтерського обліку для суб’єктів малого та середнього 

підприємництва – юридичних осіб, які мають право ведення спрощеного обліку доходів і 

витрат.  

27. Який порядок виправлення помилок у регістрах бухгалтерського обліку?  

28. Якими нормативними документами регулюється порядок обліку необоротних активів?  

29. Вкажіть критерії визнання основних засобів згідно з П(С)БО 7.  

30. Дайте визначення поняттю «незавершені капітальні інвестиції в необоротні активи.  

31. Дайте визначення вартості, що амортизується, ліквідаційної вартості, залишковій 

вартості необоротних активів.  

32. Дайте визначення поняттю «термін корисного використання».  

33. Як визначається первісна вартість основних засобів? 34. Які витрати включаються до 

складу первісної вартості основних засобів?  

35. Опишіть порядок документування операцій з основними засобами суб’єктами малого 

та середнього підприємництва.  

36. Назвіть методи нарахування амортизації основних засобів, що дозволені до 

застосування суб’єктами малого та середнього підприємництва.  

37. Які рахунки обліку основних засобів передбачені спрощеним та звичайним планом 

рахунків?  

38. Вкажіть критерії визнання нематеріальних активів згідно з П(С)БО. 

39. Опишіть порядок документування операцій з нематеріальними активами суб’єктами 

малого та середнього підприємництва. 

40. Які рахунки обліку нематеріальних активів передбачені спрощеним та звичайним 

планом рахунків?  

41. Зазначте особливості нарахування амортизації нематеріальних активів суб’єктами 

малого та середнього підприємництва.  
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42. Вкажіть критерії визнання витрат на ремонт та поліпшення основних засобів та 

нематеріальних активів.  

43. Опишіть порядок інвентаризації основних засобів та нематеріальних активів  

44. В яких регістрах аналітичного обліку суб’єкти малого та середнього підприємництва 

відображують інформацію про операції з необоротними активами?  

45. В яких регістрах синтетичного обліку суб’єкти малого та середнього підприємництва 

відображують інформацію про операції з необоротними активами?  

46. Опишіть порядок оцінки запасів на дату балансу.  

47. Вкажіть порядок документального оформлення операцій надходження запасів.  

48. Вкажіть порядок документального оформлення операцій вибуття запасів.  

49. Зазначте рахунки обліку запасів, передбачені загальним планом рахунків 

бухгалтерського обліку.  

50. Дайте характеристику рахункам обліку запасів, передбачених спрощеним планом 

рахунків бухгалтерського обліку.  

51. У яких регістрах здійснюється облік запасів за спрощеною формою бухгалтерського 

обліку.  

52. У яких регістрах здійснюється облік запасів у суб’єктів малого та середнього 

підприємництва – юридичних осіб, які мають право ведення спрощеного обліку доходів і 

витрат.  

53. Розкрийте порядок документування операцій з руху грошових коштів у касі.  

54. Як на підприємстві організується аналітичний облік грошових коштів у касі?  

55. Зазначте рахунки обліку грошових коштів, передбачені загальним та спрощеним 

планом рахунків бухгалтерського обліку.  
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